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j~°©=v£~¸£ª= £©§¨©²_~²£¬ ³°¥=d§¬±²£°=OMQT=°¤I¢£=´­ªª£=¸³±=´~¬=p²£ªª~¬¢­=£¬=«­£¢£°=´~¬=d£°­¬§«­=£¬
j~¬¢£ª~I §«̈£ª©´££ £¢°§¨¤=_~²£¬ ³°¥§¬=d§£²¦­­°¬K
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´°~~¥=µ~±=­¤=q°§®ª£Ĵ =¦£²=¥£°£¢=¦~¢=§¬
k£¢£°ª~¬¢K=b°=µ~±=§¬=¦£²= £¥§¬=´££ª
²£¥£¬µ£°©§¬¥K=j~~°=£°=§±=¢­­°=¦£²
²­£¬«~ª§¥£= £±²³³°=´££ª= £°£§©²W=¦£²
µ~~° ­°¥£¬=¢~²=¦£²=°³¬¢£°~¬~ª·±£
±·±²££«=­¬~¤¦~¬©£ª§¨©= ª££¤£¬=¢~²=¢£
±²§£°£¬=¥£~¬~ª·±££°¢=µ£°¢£¬K

b£¬=´­ª=¢­°®±¦³§±=§¬=k§£³µk§£¢­°®K=m§£²=_££°±
¬££«²=¢£=²­£¦­­°¢£°±=«££=²£°³¥=¬~~°=£§¬¢=¨~°£¬
²~¡¦²§¥=£¬= £¥§¬=¨~°£¬=¬£¥£¬²§¥K

q­£¬=¢~²=¥£°£~ª§±££°¢=µ~±I=¦£  £¬=µ£
­¬±=°£¥£ª«~²§¥=¢£=´°~~¥=¥£±²£ª¢=­¤=¢£
´£°£¬§¥§¬¥=¬­¥=µ£ª=¬­¢§¥=µ~±K=^ª±=¨£
²£°³¥©§¨©²=£¬=¸£©£°=¢£=ª~~²±²£=¨~°£¬I¢~¬
§±=£°=££¬= £ª~¬¥°§¨©£=°­ª=´­­°=¢£
´£°£¬§¥§¬¥K=q­£¬=µ£=§¬=OMNP=ª§¢=µ£°¢£¬
´~¬=¢£=ksl=µ~±=¢~²=«§±±¡¦§£¬=µ£ª=¦£²
«­£§ª§¨©±²£=«­«£¬²=´~¬=¢£=~¤¥£ª­®£¬=OR
¨~~°I­«¢~²=µ£=¬§£²=££¬±¥£¸§¬¢=µ~°£¬=­®
¢~²=«­«£¬²I=±­««§¥£¬=´°­£¥£¬=¸§¡¦=~¤
­¤=££¬=­¬~¤¦~¬©£ª§¨©£=´£°£¬§¥§¬¥=~ª±=¢£
­¬¸£=¸§¡¦=µ£ª=~~¬=«­£±²=±ª³§²£¬= §¨=££¬
~¬¢£°£=¡ª³ K=^ª±=µ£=­®=¢£=ª~~²±²£=´§£°
¨~~°=²£°³¥©§¨©£¬I¢~¬=§±=¦£²=££¬=¥­£¢
 £±ª³§²=¥£µ££±²K=p~«£¬=«£²=¢£=ksl



k§£³µ± °§£¤=j~~°²=OMNU

Q

¦£  £¬=µ£=~ª=´££ª=¢§¬¥£¬=­¬¢£°=¢£
~~¬¢~¡¦²=©³¬¬£¬= °£¬¥£¬K=a£=¤­©©£°§¨
µ£°£ª¢=µ­°¢²=±²££¢±=¡­««£°¡§ĩª£°I=¢§£
©§¨©²=¬§£²=«££°=©°§²§±¡¦=¬~~°=¸§¡¦¸£ª¤I=¢~¬
§±=¦£²= £ª~¬¥°§¨©=¢~²=£°££¬=­¬~¤¦~¬©£ª§¨©
­°¥~~¬=§±=¢~²¡­¬²°­ª££°²=­¤
µ~~°¥£«~~©²=µ­°¢²=µ~²§± £ª­­¤¢K=a£
¥£¬­«§¡±=¸££® £ª=­¬²®ª­¤²I= ­£°£¬=¸§£¬
¦£²=¸£ª¤=­­©=~ª±=¸£=´~~°¸£¬=~~¬=¢£=«£ª©
©°§¨¥£¬=¢§£=¬§£²=ª§¨©£¬=­®=µ~²=¸£=´£°µ~¡¦²
¦~¢¢£¬K=a£=©­«±²=´~¬¥£¬­«§¡±=¦££¤²
£°²­£= §¨¥£¢°~¥£¬=¢~²=¬­¥=«££°
´££¦­³¢£°±=¦³¬=©­£§£¬=ª~²£¬=~¬~ª·±£°£¬I
¸£=¸§¨¬=£°=©ª~~°=«££K=b£¬=~¬¢£°®³¬²=§±
¢~²=¢£=µ£°£ª¢=´£°~¬¢£°²K=a£=©§¨©=´~¬=¢£
µ£°£ª¢=­®=¢£=ª~¬¢ ­³µI=¢³±­­©=­®=¢£
´££¦­³¢£°§¨=´£°~¬¢£°²­­©=±¬£ªK=b¬=¢~~°
«­£²£¬=µ£=¥­£¢=«££=­«¥~~¬I=¢~²=§±
££¬=¦£ª£=³§²¢~¥§¬¥K=b°=µ­°¢²=±²££¢±=«££°
´~¬=­¬±=¥£ĩ§±²K=s­°«I=¤³¬¡²§£=£¬
´£°~¬²µ­­°¢£ª§¨©¦£§¢=§±=¦§£°=¢­­°=g~¬
¥£¬­£«¢K=s­°«=£¬=¤³¬¡²§£=¢~²=§±q°§®ª£J
^K=a£=~¬~ª·±£³°±=¸§£¬=£¬=¦­°£¬
­¬²¸£²²£¬¢=´££ªK=w§¨=©­«£¬=­´£°~ª=£¬
©³¬¬£¬=¢£=¦£ª£=´££´£° £²£°§¬¥±µ£°£ª¢
­´£°¸§£¬=£¬=±§¥¬~ª£°£¬=¢~~°«££=´££ªI
µ~²¥­£¢¥~~²£¬=µ~²=¬§£²K=j£²=¢§£
±§¥¬~ª£¬=©³¬¬£¬=µ§¨=~ª±=´£°£¬§¥§¬¥=µ££°
~~¬=¢£=±ª~¥K=e£²=§±= £ª~¬¥°§¨©=¢~²=µ£=~ª±
®°~©²§±¡¦£=«£¬±£¬=«££=©³¬¬£¬=¢£¬©£¬I
£¬=´­­°~ª=­­©=­®=²§¨¢=«££=©³¬¬£¬
¢£¬©£¬K=t~¬²=µ£=¸§¨¬=µ£ª
´£°~¬²µ­­°¢£ª§¨©=´­­°=µ~²=µ£=¡°£ĩ°£¬I
¢~~°=«­£²=¨£¨£́ ~¬ £µ³±²=¸§¨¬= §¨=£ª©£
©­£=¢§£=¨£=§¬±£«§¬££°²K

t£=¦£  £¬=«£²q°§®ª£Ĵ =~ª=OR=¨~~°=££¬
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±§«®£ªµ£¥´­­°¢£=µ£²²£¬=´~¬=¢£
¬~²³³°K=l­©=~ª=ª§¨©²=¦£²=²£¥£¬µ­­°¢§¥
«£²=~ªª£°ª£§=±£¬±­°£¬=£¬=~®®±=­®=¨£
²£ª£¤­­¬=¢~²=¦£²~ªª£«~~ª́ £°¢£°=´~¬=¢£
¬~²³³°=~¤©­«²=²£=±²~~¬K=e£²=¸§¨¬=±­«±
¦~¬¢§¥£=¦³ª®«§¢¢£ª£¬I=«~~°=¸£
´£°´~¬¥£¬¬§£²=¢£=©£¬¬§±=£¬=¦£²=µ£°©£¬
«£²=¢£=¬~²³³°K=OR=¨~~°=¥£ª£¢£¬=µ~±=¦£²
´­­°=¢£=®§­¬§£°±=´~¬=q°§®ª£Ĵ =©§¨©£¬=¬~~°
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ª£´£¬±¢³³°I=¦§£°´­­°=©°§¨¥£¬=~ªª£=ª£¢£¬
££¬£¬¯³Ĩ²£²¦³§±=«£²=¦£²=´£°¸­£©=¢§£=§¬
²£=´³ªª£¬

w­«~~°=££¬=«­­§®ª~~²¨£´~¬=££¬=^«£°§©~~¬±£
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